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Ata da Trigésima Quarta (34°) Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de 
Vitória do Jarí, realizada no Plenário do 
Palácio Legislativo Vereador “Abel 
Ferreira Rodrigues”, situado na Rua 
Pedro Ladislau da Silveira, n° 1390, 
Bairro Cidade Livre, no dia 02 de 
Dezembro de 2022.

Aos dois (02) dias do mês de dezembro (12) do ano de dois mil e vinte e dois (2022) nas 
dependências da Câmara Municipal de Vitoria do Jarí, denominada Palácio Legislativo 
Vereador Abel Ferreira Rodrigues, o Vereador Presidente Gerson Caldeira de Freitas, 
declarou aberta a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vitória do Jarí, com o 
seguinte termo: “Sob a proteção de Deus, e em nome do Povo do Município de Vitória 
do Jarí, iniciamos os nossos trabalhos”. Em seguida solicitou ao Vereador Rafael da 
Silva Toscano, Secretário Legislativo, para que fizesse a leitura da Bíblia Sagrada. Logo 
após Lida a Palavra de Deus o presidente solicitou ao secretário que fizesse a chamada 
dos vereadores, onde responderam presente os seguintes Edis: Aldemir Duarte Pires, 
Carlos Edilson Carvalho Chaves, Célio Lazamé das Graças, Cleison Alves da Silva 
Inajosa, Gerson Caldeira de Freitas, Higor Michel Neves da Silva, Josivan Alves Prado, 
Rafael da Silva Toscano e Wanderson Vieira. Havendo quórum legal o senhor Presidente 
solicitou ao secretário que fizesse a leitura do expediente. Havendo quórum legal o senhor 
Presidente solicitou ao secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE. O mesmo foi 
informado que havia matéria em pauta. I o - INDICAÇÃO N° 022/2022 — CMVJ, de 
autoria do VEREADOR HIGOR MICHEL NEVES DA SILVA, requer que após ouvir a leitura 
da matéria no soberano plenário, que seja encaminhada cópia do expediente ao 
Excelentíssimo Senhor JOSÉ AILTON RODRIGUES, Presidente Da Concessionária De 
Saneamento Do Amapá (CSA), INDICA QUE ANALISE A POSSIBILIDADE DA SUSPENSÃO 
PROVISÓRIA DA COBRANÇA DO TALÃO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE VITÓRIA DO 
JARI. 2o - PROJETO DE LEI N° 023/2022-GAB/PMVJ, de autoria do Poder Executivo 
Municipal, que “DISPÕE SOBRE A DESAPROPRIAÇÃO DE UM IMÓVEL, PARA UTILIDADE 
PÚBLICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Em seguida passou-se para as PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do 
primeiro orador inscrito 1° Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, 
Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o presidente da 
casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária presente e todos 
que acompanham pela página do Facebook. Solicitou ao presidente da CSA (Companhia 
de Saneamento do Amapá) a suspensão temporária das cobranças referentes ao 
fornecimento de água, tendo em vista o serviço deficitário (durabilidade e qualidade da 
água) da empresa. Falou dos avanços ocorridos nas diversas obras em curso dentro do 
município e mostrou-se, particularmente, satisfeito com o cronograma de execução (praça 
da “Juventude”, UBS — Unidade Básica de Saúde, guias e meio fio da via principal, todos 
no bairro “Santa Clara”) dos objetos construídos. Agradeceu pela oportunidade de fala. 2o 
Vereador Inscrito, Vereador Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala agradecendo a 
Deus por mais uma sessão, saudou a mesa diretora, saudou os vereadores presentes e toda 
plenária presente. Falou da sua agenda parlamentar durante a semana, salientando a sua 
ida ao canteiro de obras da passarela “Bom Sossego” e fez um agradecimento ao 
empreiteirò pelo sanéãntento da problemática da trafegabilidade da mesma. Fez um 
convite ao$ muqjcípes a esfarem presentes na Escola Municipal de Ensino Fundamental

https://www.cmviioriaclojari.ap.cjov.br


PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
■ i fcs—J  S CÂMARA MUNICIPAL DE VITORIA DO JARI-AP

CNPJ (MF) N°: 01.703.726/0001-53
h ttp s;//w w w .c m v ito r ia d o ja r i .a p .c fo v .b r

w GABINETE DA SECRETARIA LEGISLATIVA DA CÂMARA MUNICIPAL

Benedito Lima Penelva, para debater juntamente com todo corpo escolar, pautas 
referentes ao plano municipal de educação. Fez menção ao dia do evangélico e 
parabenizou os mesmos pela passagem da data comemorativa. Desejou uma ótima sessão 
e agradeceu pela oportunidade de fala. 3° Vereador Inscrito, Vereador Rafael da Silva 
Toscano, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, cumprimentou o 
presidente da casa, cumprimentou os vereadores presentes, cumprimentou a plenária 
presente e todos que acompanham pela página do Facebook. Falou da sua ida à 
passarela da “Família”, localizada no bairro “Santa Clara” e pode, presencialmente, ver a 
precariedade da mesma e que pediu prioridade na execução de melhorias. Reiterou a 
solicitação ao presidente da CSA (Companhia de Saneamento do Amapá) a suspensão 
temporária das cobranças referentes ao fornecimento de água, tendo em vista o serviço 
deficitário (durabilidade e qualidade da água) da empresa. Citou sua preocupação com o 
posteamento da comunidade Nova Conquista, afirmando que há diversos postes na 
eminencia de causarem acidentes. Finalizou agradecendo e desejando uma excelente 
sessão a todos. O Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a leitura do 
GRANDE EXPEDIENTE, sendo informado pelo Secretário Legislativo que não havia orador 
inscrito. Não havendo orador inscrito em GRANDE EXPEDIENTE que passasse para a 
ORDEM DO DIA. O presidente solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia 
quórum legal, o secretário informou que havia quórum legal. Em seguida passou-se para a 
ORDEM DO DIA, onde constavam as seguintes matérias que foram lidas, discutidas e 
aprovadas por unanimidade por esta referida Casa de Leis: I o. Requerimento n°. 
108/2022 — CMVJ, de autoria do vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, requer que 
após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja 
encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, 
Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A PAVIMENTAÇÃO 
ASFÁLTICA NOS SEGUINTES TRECHOS: ENTRADA DA PRAÇA DA JUVENTUDE E 
PONTO INICIAL RUA PEDRO LADISLAU NO BAIRRO SANTA CLARA. 2°. Requerimento 
n°. 109/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS EDILSON CARVALHO CHAVES, 
requer que após lida, discutida e aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, 
que seja encaminhada cópia dessa matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA 
COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA UMA 
RECONSTRUÇÃO E LEVANTAMENTO NA PASSARELA DO ADALBERTO BAIRRO SÃO 
PEDRO. 3o. Requerimento n°. 110/2022 -  CMVJ, de autoria do vereador CARLOS 
EDILSON CARVALHO CHAVES, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando QUE SEJA FEITA UMA RECONSTRUÇÃO E LEVANTAMENTO NA PASSARELA 
BOA ESPERANÇA BAIRRO SÃO PEDRO. 4o. Requerimento n°. 111/2022 -  CMVJ, de
autoria do vereador ALDEMIR DUARTE PIRES, requer que após lida, discutida e 
aprovada pelo soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa 
matéria ao excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de
Vitória do Jari, solicitando QUE SEJA FEITA A REFORMA DA PRAÇA CÍVICA, NO 
DISTRITO DE JARILÂNDIA. 5o. Requerimento n°. 112/2022 -  CMVJ, de autoria do
vereador RAFAEL DA SILVA TOSCANO, requer que após lida, discutida e aprovada pelo 
soberano plenário desta Casa de Leis, que seja encaminhada cópia dessa matéria ao 
excelentíssimo senhor ARY DUARTE DA COSTA, Prefeito do Município de Vitória do Jari, 
solicitando QUE^SEJA FEITA^DISPONIBILIZADO CÓPIAS IMPRESSAS DO PROJETO
ARQUITETON 
CJR/CMVJ, D

SOSSEGO E RUA UNIÃO. 6o. PARECER N°. 004/2022- 
DE llUSTIÇA E REDAÇÃO, REFERENTES À PROPOSTA DE

TRABALI OMPROMISSO

R ABEL FERREIRA RODRIGUES 
eira, n ' 1390, Cidade Livre.
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EMENDA A LEI ORGÂNICA N° 01/2022-CMVJ, que dá nova redação ao art. 44, ca puf, 
da Lei Orgânica do Município de Vitória o Jari. Então passou-se para as EXPLICAÇÕES 
PESSOAIS, o Presidente solicitou ao Nobre Secretário que fizesse a chamada do primeiro 
orador inscrito: I o Vereador Inscrito, Vereador Higor Michel Neves da Silva, Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus por mais uma sessão, agradeceu a todos os parlamentares pelas 
matérias aprovadas. Fez um apelo aos munícipes para que todos retomem o cuidado com 
a não proliferação da Covid-19, pois Vitória do Jarí apresentou um demasiado aumento 
nos casos. Citou seu empenho particular para colocar na pauta da casa pedidos feitos 
pelos diversos canais que o mesmo disponibiliza para toda a população vitoriense. 
Finalizou desejando a toda população um bom final de semana e convidou toda 
população que acompanhe a próxima sessão pela página do Facebook ou se fazendo 
presente na plenária. 2o Vereador Inscrito, Vereador Wanderson Vieira, Iniciou sua fala 
cumprimentando todos os vereadores e agradeceu a Deus pela sessão. Disse estar atento 
aos pedidos da população em geral e que pessoalmente se disponibiliza para ouvir 
sugestões e críticas, inerentes ao exercício de vereador. Agradeceu aos funcionários da 
Câmara pelo auxílio nos trabalhos legislativos da Casa de Leis. Disse estar atento aos 
trabalhos da secretaria de infraestrutura municipal e agradeceu pelo empenho da pasta, 
citando o andamento dos serviços de terraplenagem do ramal da “loura”. Agradeceu aos 
seus colegas vereadores pelas matérias aprovadas em pauta que são de grande 
relevância para a população de Vitória do Jarí. Finalizou desejando um ótimo final de 
semana a todos. 3o Vereador Inscrito, Vereador Josivan Alves Prado, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus por mais uma sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio 
nos seus trabalhos. Agradeceu aos seus amigos nobres vereadores pela união e parecería 
por trabalhar para o desenvolvimento do município. Agradeceu pela hospitalidade da 
população em geral, pois o mesmo fez visitas em diversos lares vitorienses. Agradeceu 
novamente pela sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas 
pautas apresentadas e que vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto 
parlamentar. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus 
requerimentos colocados em pauta. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 
4°  Vereador Inscrito, Vereador Aldemir Duarte Pires, Iniciou sua fala agradecendo a Deus 
por mais uma sessão. Agradeceu aos que puderam acompanhar a sessão pela página da 
câmara no Facebook. Também fez um apelo aos munícipes para que todos retomem o 
cuidado com a não proliferação da Covid-19, pois Vitória do Jarí apresentou um 
demasiado aumento nos casos. Finalizou desejando um ótimo final de semana a todos. 5o 
Vereador Inscrito, Vereador Carlos Edilson Carvalho Chaves, Iniciou sua fala 
agradecendo a Deus. Agradeceu presença de toda a plenária presente e a todos que 
acompanharam a sessão pela página da câmara no Facebook. Agradeceu aos seus 
colegas parlamentares pela união e aprovação em seus requerimentos. Agradeceu a Deus 
novamente, a sua família que sempre vem lhe dando apoio e as pessoas que vem 
apoiando seu mandato. Finalizou convidando a população a participar com idéias para 
desenvolvimento do município e terminou agradecendo a todos. 6o Vereador Inscrito, 
Vereador Cleison Alves da Silva Inajosa, Iniciou sua fala agradecendo a Deus. 
Agradeceu a presença de toda a plenária presente e a todos que acompanharam a 
sessão pela página da câmara no Facebook. Agradeceu a seus nobres colegas vereadores 
que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. Agradeceu novamente pela 
sessão e a assessoria do seu gabinete que atua incessantemente nas pautas apresentadas 
e que vem o orientando para melhor exercer suas funções enquanto parlamentar. Finalizou 
agradecendo ÇK-oportunidade. 7o Vereador Inscrito, Rafael da Silva Toscano, Iniciou sua

Ia agradeo adeceu a presença de toda a plenária presente. Agradeceu
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a seus nobres colegas vereadores que aprovaram seus requerimentos colocados em pauta. 
Convidou todos os munícipes para estarem presentes na festividade de “Bom Jesus dos 
Navegantes”, que acontecerá nos dias 03 e 04 de dezembro. Finalizou desejando um final 
de semana abençoado por Deus e agradecendo a todos com muito obrigado. 8o Vereador 
Inscrito, Célio Lazamé das Graças, Iniciou sua fala agradecendo a Deus por mais uma 
sessão. Agradeceu a sua família pela ajuda e apoio nos seus trabalhos. Agradeceu aos 
seus amigos nobres vereadores pela união e parecería por trabalhar para o 
desenvolvimento do município. Agradeceu pela oportunidade de fala. O presidente 
solicitou ao secretário que verificasse se ainda havia mais algum vereador inscrito para as 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS, o secretário informou que não havia mais vereadores inscritos. 
Para constar, eu Rafael da Silva Toscano, Secretário Legislativo da Câmara Municipal de 
Vitória do Jari, lavrei a presente ATA, que após lida, discutida e aprovada pelo soberano 
plenário, será assinada pelos que a ela deram origem.

SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE VITÓRIA DO JARI - AP, EM 02 DE 
DEZEMBRO DE 2022.
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TRABALHO E COMPROMISSO

PALACIO LEGISLATIVO: VEREADOR ABEL FERREIRA KODRIGTES 
Rua Pedro Ladislau da Silveira, n’ 1390, Cidade Livre.


